

她们竟然在寝室 拍出了大片

在安徽工程大学,有个网红寝室,寝室里的几个女孩子不仅成为寝室大片的“创造者”,还在网上坐拥65万多的粉丝,其所运营的抖音账号“一团肉肉”成了不折不扣的大V号。经她们之手化妆、拍摄出来的女孩子,在保留原本外形特征的基础上,更被赋予了独特的韵味和气质,很多找她们拍过照片的女孩子在对照照片满意的同时,也发现了自己另一面与众不同的“美”。

昨日,记者走进安徽工程大学一幢女生宿舍楼的219寝室,见到了寝室大片的幕后英雄——四位漂亮的姑娘。走进寝室,记者一眼就看到一台立起的摄影灯、挂着不同款式帽子的架子,以及一些女孩子爱用的护肤品、化妆刷和头饰。没错,这里除了是这群女孩子学习和生活的地方,还是她们的摄影棚。抖音上推出的每一张寝室大片,都是在这里完成的。虽然地方小,而且略显拥挤,但是在这里,你依旧可以感受到青春的美好与属于女孩子们的精致。

一团肉肉的意外走红

219寝室的6位姑娘,除了两位来自省内,其他4位分别来自四川、广西、山西、河北。在纺织服装学院就读于服装与服饰设计专业的她们,对穿衣搭配、服装设计都有着自己独特的审美和鉴赏力。而这,也为“一团肉肉”在抖音上的意外走红奠定了一定的基础。

“一团肉肉”其实本来是我的个人账号,就是我自己平时用来自拍玩的。来自六安的姑娘郑莹莹一头长发、笑容甜美,她告诉记者,去年9月份,大家响应学校号召参加省里的一项服装摄影大赛,在寝室组队拍照片时,郑莹莹觉得室友之间的互动花絮非常有趣,爱好拍摄的她便将花絮剪辑成视频发布到抖音上,没有想到一下子就多了几万粉丝。我散步回来,就发现视频火了,原来只有几十个粉丝,那一天突然涨了好多。这个无心插柳成荫的行为,让郑莹莹和室友大受鼓舞,网友们纷纷给视频点赞并留言,大家十分喜欢和认可寝室大片的创意,甚至还有很多网友发来私信,要找她们拍写真。

后来,粉丝量越来越多,我们就想,如果账号就这样不管好像蛮可惜的,就想着要把它运营下去。郑莹莹和室友一商量,决定让大家各取所长、各司其职,好好地寝室大片拍下去,将“一团肉肉”的抖音账号运营下去。于是,大家开始团队合作共同拍摄寝室大片,并将写真及幕后花絮放到抖音账号上,粉丝量很快激增。短短半年间,就涨到了60多万。去年是我们寝室一起弄的,今年由于其中两个人要考研,所以现在是四个人在弄。郑莹莹说。

“一团肉肉”的走红背后,其实是寝室几位姑娘团队合作的结果。手巧的郑莹莹,喜欢化妆,便担任了化妆师和造型师的工作,专门负责给前来约拍的客人化妆做造型;喜欢摄影和修图达人施雨成,在

精进了PS技术后,专门负责摄影师和照片的后期修图,善于视频剪辑的郑莹莹,主要负责拍摄花絮视频,并进行后期剪辑制作,同时负责对“一团肉肉”的抖音号进行运营管理;腼腆爱笑的张瑞,在摄影时专门负责打光、布景,同时接待预约拍摄和售后对接。四个女孩子,在发挥所长的同时,在团队中亦有着自己的定位。219寝室很快在她们的科学分配和管理下,成为了一团肉肉账号背后的工作室。

寝室大片走红的背后

走红的同时,也意味着压力与鞭策。四个姑娘将粉丝的喜爱与肯定当做前进的动力。

为了将照片拍得更好,郑莹莹会刻意关注很多的网红美妆博主,学习美妆知识和手法;施雨成上了PS的网课,用专业的PS软件在电脑上修图;郑莹莹始终在剪辑制作视频的过程中,了解熟悉和运用剪辑的各项功能,同时与粉丝互动,听取

各方的意见和建议。此外,她们还特地买来摄影补光灯、聚光灯,让镜头下人物的光线更好。为了让风格更加多样化,她们准备了不同颜色的摄影背景布,并买了很多漂亮、款式各异的裙子、帽子和包包,以及一些道具、首饰和头饰,专门用于给客人们拍照片。

在她们精益求精下,越来越多的人找到她们拍照,除了本校的女生,还有不少芜湖外校的女孩子也慕名而来。此外,合肥、马鞍山、南京等周边地区的年轻女孩子也找到她们,表示想拍属于自己的个性化写真。杭州的、江西的也有,最远的有广州的,因为正好在附近办事,也特地跑来了。郑莹莹说,还好有一些人甚至找她们提出拍结婚照,但是被她们拒绝了。因为我们觉得自己的技术还没到那个程度,所以暂时不接。

在她们镜头下,女孩子们呈现出各式各样的美,冷酷飒爽的、温柔甜美的、可爱俏皮的。每个女孩子都展示出自己的美丽与魅力。对此,219寝室的姑娘们

说:因为我们都是学过美术的,而且我们现在的专业,对我们的帮助也很大,我们对服装造型都有所了解。郑莹莹表示,对每个来约拍的女孩,都会先和对方进行一下沟通,了解一下对方想要的风格,然后结合对方的外形条件和特点,专门为其个人定制符合她们的最佳摄影风格。回头客很多,还有一些拍了一次,还要拍第二次,甚至是把闺蜜给带过来的。

自信的女孩子都很美

为女孩子们摄影的过程中,大家的收获和感悟也很多。

有一次,一位女孩子过来拍照,但是言语之间表现得非常自卑,她始终觉得自己不好看,因此没有什么自信。但是在进行了一番

妆、造型后,最终呈现在镜头下的这个姑娘,表现出一种疏离冷傲的高级美。成片出来后,姑娘自己也十分惊喜和感动,她从来没有想到,自己竟然还有这样好看的一面。后来,这个姑娘也学习了化妆,消除了自卑,很快还找了个男朋友,谈上了甜甜的恋爱。

我们是学服装与服饰设计专业的,后期拍照的服装我们自己也能设计。姑娘们自信地说,如果以后有机会,可以考虑结合自己的专业和兴趣,开一间摄影室,把更多美好的照片分享给大家。她们同时也表示,去年课余时间比较多,但是今年上大三后,她们已经减少了约拍,开始把更多的精力放到了学习上。毕竟学业才是我们的主导。

对于前一段时间抖音热议的女性的容貌焦虑话题,女孩子们也有话要说。其实每个女孩子都有好看的一面,关键是有没有发现美的眼睛。郑莹莹说,每个人都不可能十全十美,但是女孩子首先要学会喜欢自己,相信自己是独特和美丽的,拥有自信的女孩子本身就是一种美。

记者 李婷维/摄
部分照片由采访对象提供

